

锡林郭勒盟公开宣判徐某利等人恶势力犯罪案件

锡林郭勒讯 锡林郭勒盟坚决贯彻落实党中央关于常态化、机制化开展扫黑除恶专项斗争的决策部署,始终保持严打高压态势,坚持“有黑扫黑”“有恶除恶”“有乱治乱”,坚持依法严惩,做到不枉不纵。

徐某利等人恶势力犯罪案件,锡林浩

特市公安局于2023年5月24日立案侦查,2023年9月27日移送检察机关审查起诉。锡林浩特市人民检察院于2024年1月17日依法提起公诉。锡林浩特市人民法院于2024年4月23日至25日依法公开开庭审理。

4月29日,锡林浩特市法院依法对徐某利等被告人犯诈骗罪、抢劫罪、故意伤害罪、非法拘禁罪、寻衅滋事罪一案进行一审公开宣判。锡林浩特市委政法委及被告人家属10余人旁听了庭审。徐某利、曹某伟、贺某文、李某华4名被告人被分别判处有期徒刑十八

年至五年六个月不等的刑罚,同时被判处相应罚金,共计62万元。

锡林郭勒盟将持续加大常态化扫黑除恶力度,全面收集黑恶势力犯罪线索,着力维护社会稳定和民众利益。

(刘璐 呼和)

苦练本领砺精兵 提升队伍战斗力



按照公安部铁路公安局“练体能、强技能、学细则”全警实战大练兵部署要求,近日,呼和浩特铁路局呼和浩特公安处迅速掀起练兵热潮,扎实开展各项基本体能、警务技能训练,全力锻造高素质过硬公安铁军。

孟倩倩
魏磊摄

连破5起盗窃案 抓获12名嫌疑人

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 李洪明 袁耀娟)赤峰市松山区公安分局连续破获5起“拉车门”“砸车窗”盗窃案,打掉一个跨省盗窃团伙,抓获犯罪嫌疑人12人。

4月29日凌晨,在第五次“大清查、大整治、大收缴”集中统一行动中,该分局反恐怖和特巡警大队部署警力,采取便衣侦查、便车巡逻的方式,对松山老城区、新城区进行撒网式摸排,一举破获3起现行“拉车门”盗窃案,抓获违法犯罪嫌疑人5人。

4月26日凌晨3时许,该分局穆家营子派出所民警巡逻至松山区英金公园附近时,发现一名男子正以“砸车窗”的方式对路边停放车辆进行盗窃,民警迅速行动,将盗窃嫌疑人张某某当场抓获。根据张某某的交代,民警随即赶到其同伙落脚点进行抓捕,经过耐心蹲点摸排,将其同伙熊某某和杨某某成功抓获。经讯问,盗窃嫌疑人张某某、熊某某、杨某某对实施“砸车窗”盗窃车内财物的违法行为供认不讳。3名嫌疑人交代,他们一行5人于4月24日下午从河北省来到赤峰市松山区以“拉车门”“砸车窗”等方式实施盗窃。4月25日晚,张某某与熊某某、杨某某来到事先商定好的盗窃目标地点后,张某某负责拉车门和砸车玻璃,杨某某负责进入车内实施盗窃,熊某某负责外围放风,没想到,3人还未曾得手便被巡逻民警发现并抓获。

4月21日,市民韩女士报警称其停放在某酒店门前车内的1.4万元现金被盗。该分局刑事侦查大队接警后迅速行动,通过调取案发周边公共视频,经过缜密调查,很快确定4名盗窃嫌疑人分别为于某某、杨某某、王某某和李某某,4月24日,4名嫌疑人被抓获归案。经讯问,于某某等4人对以拉车门方式盗窃韩女士车内财物的违法行为供认不讳。目前案件仍在进一步侦办中。

(张贤林)

寻求刺激改装车辆 “炸街”扰民涉嫌违法

赤峰讯 自开展“飙车炸街”违法犯罪专项整治行动以来,赤峰市公安局交管支队一大队坚持系统治理、综合治理、依法治理、源头治理,严管严查“飙车炸街”违法犯罪行为。

5月8日上午,家住红山区某临街住宅小区的李女士投诉:家中3个月大的婴儿多次在下午和半夜被飞驰而过的汽车巨大噪音惊醒。根据群众反映的问题,赤峰市公安局

交管支队一大队组织警力深入群众投诉点位开展走访摸排,掌握“飙车炸街”易发多发路段、聚集区域,形成重点车辆、重点路段查缉清单。同时,该大队借助指挥中心大数据平台,对“飙车炸街”易发多发路段、聚集区域开展视频巡查工作。

5月9日16时许,该大队岗勤六中队民警对“炸街”汽车经过的路段进行详细摸排,最终锁定了违法人员及其车辆,并在红山区

三道街与清河路交叉口成功查扣蒙D号牌小型轿车及驾驶人李某某。经了解,5月7日晚,驾驶人李某某驾车从红山区悦龙湾小区返回清河路途中,为追求刺激频繁轰鸣油门,发出巨大噪音,惊扰了周边居民。民警对李某某驾驶的车辆的检查时,发现其改装了车辆排气管。目前,公安交管部门已依法扣留违法车辆,案件正在进一步侦办中。

(张贤林)

一家人“挤挤无妨” 小客车超员被查

树林召讯 为进一步加强道路交通安全管控,净化道路交通秩序,有效防范和化解交通安全突出风险隐患,近期,自治区公安厅交警总队高速公路三支队达拉特大队扎实开展交通安全整治行动,严厉打击各类交通违法行为。

4月26日,该大队民警在辖区黄河大桥收费站开展整治行动时,发现一辆蒙B牌照的小型客车有超员嫌疑,遂让驾驶人打开车门接受进一步检查。民警经核查,该车核载7人,实载8人,超员1人。

经了解,该车驾驶人为了图省事,便让

家人们全部挤到一辆车里,还心存侥幸以为高速公路上不会遇到交警检查,没想到还没上高速就被交警拦下。随后,执勤民警对驾驶人及乘坐人员进行了批评教育,同时依法对驾驶人进行了处罚,并责令其对超员乘客进行了转运,及时消除了安全隐患。(王馨)

非法吸收公众存款 潜逃10年终落法网

海流图讯 5月14日,巴彦淖尔边境管理支队乌拉特中旗边境管理大队抓获一名潜逃10年的违法犯罪嫌疑人。该嫌疑人于2013年7月因涉嫌非法吸收公众存款828万元、信用卡诈骗9.6万元,被陕西省榆林市警方列为网上在逃人员。

5月13日17时许,乌拉特中旗边境管理大队民警接到护边员提供的线索,称在辖区甘其毛都口岸发现一名疑似在逃人

员。获取这一线索后,该大队迅速联合所属甘其毛都边境派出所深入口岸地区进行排查,通过调取寄递业相关门店、周边居民区公共视频,进行走访排查、人脸比对工作,确定王建华(化名)与在逃人员王某某信息高度吻合。

王某某具有较强的反侦察能力,电话卡、快递地址等均借用其友人信息,民警无法获取王某某准确住址。5月14日17时,民

警与其友人取得联系,并来到其友人住处,正碰到王某某在与他人交谈,民警随即以对外来人员进行信息登记为由对王某某进行身份信息核实,王某某答非所问,神情慌张。民警巧妙盘问、步步紧逼,王某某很快败下阵来,最终承认自己就是在逃人员王某某。目前,犯罪嫌疑人王某某已被移交榆林警方。

(刘杰 李文超 徐杰)

诈骗闺蜜45万元 贪心女子被刑拘

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 赵立昕)在半年时间里,赤峰齐女士被其闺蜜刘某诈骗45万元,在多次向刘某索要无果后,齐女士选择报警。近日,赤峰市公安局松山区分局刑侦大队破获该起诈骗案,犯罪嫌疑人刘某被抓获。

2024年3月28日,该分局刑侦大队接到齐女士报案称,被其闺蜜刘某骗了45万元。经了解得知,2023年6月,齐女士的

闺蜜刘某称其所在公司要做营销活动,需要购买一批小家电做活动礼品,采购事项由刘某负责,但购买小家电需要垫资,刘某没有现款,提出让齐女士先垫资购买,之后公司报销开发票时,采购款项可以多填一些,多出来的钱两人平分。齐女士听信了刘某的话,在接下来的半年时间里,陆续给刘某转账45万元。在此期间,齐女士曾多次向刘某追问垫资什么时候可以

报销,但都被刘某以“公司领导不在家”“报销手续签不上字”等借口推脱。直到2024年3月,在多次索要无果后,齐女士选择报警。

刑侦支队一大队民警迅速开展工作,将犯罪嫌疑人刘某传唤到案。经讯问,刘某对其诈骗齐女士45万元的犯罪行为供认不讳。刘某的行为已经涉嫌诈骗罪,现已被松山区公安分局刑事拘留。

“小案快破”提质效 追赃挽损护民生

本报讯(记者 王美艳)乌兰察布市察哈尔右翼后旗公安机关不断完善“小案快破”机制,坚持以防为主、以打促防,强化精准研判和联动融合,确保第一时间现场勘查、第一时间分析研判、第一时间破案抓捕、第一时间追赃挽损,提升盗窃类违法犯罪打防质效。近期,察右后旗公安机关共破获盗窃案件19起,抓获犯罪嫌疑人10人,打掉犯罪团伙2个,为受害人挽回经济损失30余万元。

4月13日,居民李某某报警称:其放置在贾红镇雏鹰集团养猪场内的100多个电机、铜线被盗。接警后,民警立即赶往现场开展现场勘查,固定证据,并对受害人提供的信息展开视频研判、调查追踪,最终成功抓获犯罪嫌疑人李某、李某柱、李某岗,追回被盗物品,为受害人挽回经济损失10余万元。

5月8日上午,辖区群众孙女士来到白音察干派出所,将一面写有“执法为民、破案神速”的锦旗送到民警手中。4月19日,白音察干派出所接到孙女士报警称:其放置在北方国际商场附近售卖的电动车电瓶被盗,被盗电瓶多达十余块。接到报警后,白音察干派出所立即组织民警前往案发现场展开调查,因商场出口四通八达,调查难度较大。民警对进出口的监控逐一进行排查,经过大量细致的排查工作,民警锁定了嫌疑人身份,随即冒着大雨奔赴商都县开展抓捕工作,成功抓获犯罪嫌疑人浩某某、任某、任某某,并从其车上当场搜出尚未来得及销赃的大小电瓶共19块。

察右后旗公安局将继续坚持抓“大”不放“小”的原则,严打违法犯罪,夯实主防根基,向人民群众交上满意的答卷。